

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vliv výchovy k ekologii na budoucí profesní kariéru
Jméno autora:	Holoubková Alena
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut pedagogických a psychologických studií
Vedoucí práce:	PhDr. Jarmila Vobořilová
Pracoviště vedoucího práce:	Institut pedagogických a psychologických studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Obecné téma BP – výchova k ekologii – je sice poměrně častým tématem závěrečných prací, avšak studentka se vcelku originálně zaměřila na budoucí dopad této výchovy v kariérním kontextu, čímž téma nabylo na obtížnosti.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená BP odpovídá zadání a mapuje současnou situaci environmentální výchovy na střední škole obor automechanik. Její těžiště leží v empirické části, která dospívá k prakticky využitelným doporučením.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	C - dobře
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka byla v průběhu tvorby BP v potřebném aktivním kontaktu, a to s projevem schopnosti samostatné tvůrčí práce.	

Odborná úroveň	C - dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Teoretická část má vcelku standardní odbornou úroveň, experimentální část je odborně vyspělejší. V teoretické části adekvátně prezentuje poznatky k této problematice, podložené platnou legislativou. V obsahu i v textu jsou drobné nepřesnosti (kapitoly 2. a 3. mají shodné názvy). Pro získání zpětné vazby autorka doplnila empirické šetření strukturovaným rozhovorem s učitelem ekologie.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	C - dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková a typografická úroveň práce a její rozsah odpovídají požadavkům kladeným na závěrečné práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	C - dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka využila přiměřené studijní materiály a solidně se vyrovnala s etickými a bibliografickými zvyklostmi a normami.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Předložená práce přináší poměrně rozsáhlý soubor poznatků z empirického výzkumu, doplňovaný diskusí, objasňováním a vysvětlováním. Z hlediska praktického využití získaných a vcelku zajímavých poznatků by patrně byla namístě jejich kompaktnější a strukturovanější prezentace.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Základním pozitivem předložené BP je rozsáhlý soubor zajímavých výsledků empirického šetření. V tomto kontextu se jeví účelné, aby studentka v rámci obhajoby práce stručně charakterizovala dopad získaných poznatků do praxe ekologické výchovy v dotčené škole.

Závěrečná práce byla zkontrolována na plagiátorství v databázi Theses.cz i na základě jiných zdrojů.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: Klepněte sem a zadejte datum.

Podpis: